

# ODPOLEDNÍ REKVALIFIKAČNÍ KURZY

Akreditace č.j. 25937/12-24/669

## ÚČETNICTVÍ

### O kurzu

Svým obsahem kurz pokrývá celou problematiku účetnictví (dříve podvojného účetnictví) od základů účetnictví, metod a technik účtování až po účetní závěrku. Účastníci kurzu si osvojí zásady vedení účetnictví u podnikatelů dle platné legislativy. V kurzu je vysvětlena základní logika, filosofie a principy účetnictví, podvojnost, jsou probírány jednotlivé souvztažnosti u všech účtových tříd. Probraná problematika je vždy procvičována na konkrétních příkladech. Přidanou hodnotou tohoto kurzu je obohacení účastníků o praktické zkušenosti lektorů z oblasti vedení účetnictví podnikatelů, daní apod. V případě úspěšného absolvování obdržíte osvědčení o rekvalifikaci na pracovní činnost účetnictví. Osvědčení má váhu maturity z účetnictví a umožní vám lépe se realizovat na trhu práce. S realizací kurzů účetnictví mají lektori bohaté zkušenosti.

### Pro koho je kurz určen, vstupní požadavky

Kurzy jsou určeny uchazečům z evidence úřadu práce, absolventům obchodních škol, studentům vyšších a vysokých škol, řídicím pracovníkům firem, kteří chtějí pracovat nebo pracují u podnikatelských subjektů na úseku vedení účetnictví a nemají dostatečné znalosti a praxi. Kurz je taktéž vhodný pro administrativní pracovníky firem. Do kurzu mohou být zařazeni frekventanti s minimálně ukončeným středoškolským vzděláním.

### Rozsah a forma výuky

**140 hodin výuka + 5 hodin závěrečná zkouška** (1 vyučovací hodina = 45 minut).

Odpolední výuka (celkem 25 dnů) je vzhledem k náročnosti kurzu rozložena **do 2-3 měsíců**, tak aby uchazeč měl dostatečný čas na vstřebání probrané látky.

Výuka probíhá: **pondělí - pátek vždy od 16:00 do 19:20**, 1x za 14 dnů:

**sobota od 8:00 do 18:00, neděle od 8:00 do 15:00.**

### Místo konání a cena

Kurzy jsou realizovány ve školících prostorech v centru Hradce Králové. Podrobnější informace o kurzech a ceně naleznete na [www.janbavor.cz](http://www.janbavor.cz).

**BAVOR**  
bookkeeping

+420 776 677 283

info@janbavor.cz [www.janbavor.cz](http://www.janbavor.cz)

Vzdělávací zařízení: Bc. Jan Bavor



Akreditováno MŠMT

Hradec Králové



## Daňová evidence Vedení daňové evidence

Komplexní vedení daňové evidence včetně mzdové agendy. Vedení peněžního deníku, vedení knih pohledávek a závazků, evidence majetku včetně daňové optimalizace, zpracování příznání k DPH, DZP a ostatním daním. Zastupování při jednání na FÚ, OSSZ, ZP. Kontrola dokladů z hlediska uplatnění DPH.



## Účetnictví Vedení účetnictví

Vedení účetnictví včetně mzdové agendy, účetní uzávěrky a závěrky, vnitropodnikové směrnice, inventarizace, daňová optimalizace, rekonstrukce účetnictví, kontrola oběhu dokladů, zahraniční DPH, skladová evidence A, B. Plánování odvodových povinností včetně záloh. Zastupování při jednání na úřadech.



## Mzdová agenda Vedení mzdového účetnictví

Profesionální vedení mzdové agendy včetně zastupování na úřadech, provádění kontrol, poradenství. Vedení mzdového účetnictví pro malé i velké organizace. Rekapitulace, výplatní lístky dle libovolné potřeby zákazníka.



## Daně Daňové poradenství

Komplexní poradenství v oblasti "českých daní". Daňové plánování a optimalizace. Vypracování daňových příznání, zpracování daňových odpisových plánů. Nevíte si rady s výší daňového zatížení, s tím, kam máte zaplatit daně, do kdy a v jaké výši? Rádi Vám poradíme, neváhejte nás kontaktovat.



## Ekonomické poradenství Školení, dotace, analýzy

Poradenství nejen MSP, zpracování podnikatelských záměrů, studií proveditelnosti, ekonomického hodnocení. Poradenství v oblastech dotačního řízení, lektorská činnost v oborech účetnictví a daňová evidence.

*konzultace na*